

še nikoli prej nisem videl rdečegrle cipe *Ant-hus cervinus* v poletnem perju, ni bilo v meni niti trohice dvoma o pravilni determinaciji.

Naredil sem še nekaj posnetkov razritega blata, na katerih jo je celo videti.

Ko je moja vsiljivost preseгла njeno potrpežljivost, me je v loku obletela in izginila v travi. *Franc Janžekovič, Maistrova 10, 62000 Maribor*

#### **REPALJŠČICA** *Saxicola rubetra*

**WHINCHAT** – pair from 29th April to 19th June 1994 in Radovna valley in Triglav National Park

Pri popisovanju v TNP sva 29. 4. 1994 na polju malo pred Spodnjo Radovno opazila parček repaljščic *Saxicola rubetra*. Menila sva, da gre za prelet, kljub temu da je samček intenzivno pel. Da verjetno ni bilo tako, sva se prepričala 19. 6. 1994, ko je bil parček še vedno na mestu prejšnjega opazovanja, pa tudi samček je spet veselo prepeval. *Primož Kmecl, Karin Rižner, Riharjeva 28, 61111 Ljubljana*

#### **ČRNOGLAVI MUHAR** *Ficedula hypoleuca*

**PIED FLYCATCHER** – 2 on 26th August 1993 in the Dravinja valley

Ko sem 26. 8. 1993 opazoval ptiče v zaselku Hrastje pri Poljčanah, sem imel priložnost videti nekaj zares zanimivega. Opazoval sem namreč dva (2) osebkata črnoglavega muharja. Prvi je bil že pregoljen v jesensko perje sivo rjave barve, ki je značilno za ta čas oziroma za selitev, na kateri sta verjetno opazovana muharja že bila. Drugi osebka pa je bil odrasel samec, ki je bil še vedno v poletnem oziroma gnezditvenem perju črne barve. Tako tudi nisem imel nobenih težav z determinacijo, saj sta si v nasprotnem primeru črnoglavi in belovrati muhar v jesenskem perju izredno podobna in ju le s težavo ločimo.

Črnoglavega muharja sem do sedaj na omenjenem območju opazoval le v času preleta, ostaja pa tudi možnost gnezdenja, saj je po mojem občutku habitat za to vrsto, predvsem na obrobju Dravinjske doline, zelo primeren. *Al Vrezec, Pražakova 11, 61000 Ljubljana*

#### **SKALNI PLEZAVČEK** *Tichodroma muraria*

**WALLCREEPER** – two breeding localities over 2000 m discovered on 7th July 1992 in Triglav National Park

Dne 7. 7. 1993 sem tega nadvse zanimivega in čudovitega »metulja« naših gora srečal

na dveh lokalitetah, v kvadratu št. 25 OATNP: pri Vrbanovi špici, kjer je parček neutrudno nosil hrano v ostenje na vznožju Rjavine, in na Cimru (2393 m). Moram reči, da je skalnega plezalčka tudi težko opazovati, ne samo zaradi njegove majhnosti, temveč zelo nizkega leta, ponavadi tik ob stenah. Običajno sem ga prej slišal kot pa videl. Sicer pa sem dobil vtis, da ni tako pogost v stenah dvatisočakov, kot bi glede na njihovo razgibanost pričakovali. *Franc Bračko, Gregorčičeva 27, 62000 Maribor*

#### **SKALNI PLEZAVČEK** *Tichodroma muraria*

**WALLCREEPER** – on 11th April 1995 at Rodine (750 m) in the Karavanke mountains

Zvone Andrejčič je bil odločen, da moram v Reber nad Rodine v njegovo plezalno šolo, če hočem, da me v Radovni spusti v okrog 100 metrov visoko navpično in delno previsno steno, kjer gnezdi krokar.

V torek 11. 4. 1995 sva vadila v manjših previsih pod vrhom Rebri. Tako kot sem se jaz čudil Zvonetovi spretnosti v steni, sva se le malo kasneje oba načudila še večjemu mojstrstvu: le kakih 10 metrov nad nama je za hrano v špranjah stikal skalni plezavček. Ko je po petih minutah izginil za grebenom, sem svoj alpinistični krst doživel tudi jaz. *Boris Kozinc, Hraše 1a, 64248 Lesce*

#### **ŠKRLATEC** *Carpodacus erythrinus*

**COMMON ROSEFINCH** – singing male (2nd year) on 17th June 1990 at Mursko Središče, breeding pair from 26th May to 25th June 1993 at Benca near Lendava (singing also on 25th June 1994)

Ko smo trije obročkvalci 17. 6. 1990 pri Murskem Središču na hrvaški strani ob Muri obročkali breguljke *Riparia riparia*, je v neposredni bližini gnezditvene kolonije v mladem vrbovju prepeval škrlatec. Ker ga je bilo mogoče zlahka opaziti, smo videli, da samček ni rdeč, ampak neugledno olivno siv, kar je značilno za mladostne osebkate. Prijetno smo bili tudi presenečeni nad njegovo zaupljivostjo, saj se ni kaj dosti menil za nas.

Ponovno sem škrlatca srečal 26. 5. 1993 v nizkem vrbovju murske mrtvice blizu vasi Benca pri Murski šumi. Karminasto rdeč samček je kar žarel in intenzivno pel na vrhu srednje velike vrbe. Samice ni bilo opaziti, čeprav sem se tam zadrževal dobri dve uri. Nekaj dni kasneje, 9. 6., je škrlatec prepeval na isti lokaliteti. Po tem sem sklepal, da tukaj skrivnostni »vzhodnjak« zagotovo gnezdi. 25. 6. je bil vsa-